11Iro

HWmsa: Biang
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 24.12.2005 14:24:02

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 24.12.2005 20:40:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13624/answer/13625




YBaxaemnir Brman! Heo6xomuMo Ha HEOOIIBIIOE BPEMS ITPEKPATUTh IPHEeM aHTUONOTUKOB, B 3TOT
IepPUoJ NPMEHATh UMMYHOCTUMYIUPYIOIINE IIpenapaThl, BUTAMUHEL, IPOCTAaTOTPONHLEIE CPECTBA.
YyBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOMOTHKAM MOKET BOCCTAHOBUTLCS. Bac 4eM-To 9TO MPOCTAaTUT OECIIOKOUT?
C yBaxXeHueM.



